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n/p gdina Siniše Varge, ministra zdravlja  

U Drnišu, 17. studenog 2014. godine 

 

PREDMET: ZAMOLBA 

 

 Poštovani ministre, 

 

Vjerujemo da ste donekle upoznati bar s malim dijelom problema u kojima su se našli 

djelatnici i struka  izbacivanjem iz zdravstvenog sustava davne 1997. g.  

31.prosinca 2014. g. prestaje zakup, a status 150 dentalnih tehničara koji su izrazili želju za 

povratak u sustav DZ-a, još je nepoznat. 

Dentalni tehničari su kolateralne žrtve privatizacije Primarne zdravstvene zaštite i jedina su 

struka izbačena  iz zdravstvenog sustava. Tim činom su nam povrijeđena radna, ljudska i 

moralna prava. 

Izmjenama  i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti od 29.prosinca 2011.g.  trebala je biti 

ispravljena nepravda počinjena tehničarima, ali je samo mali broj ravnatelja DZ-a ispoštovao 

taj Zakon. Zakon je izmijenjen 2013.g. i od tada  ni jedan tehničar nije vratio u sustav, jer se 

sve svodi na volju lokalne uprave.   

Kako je moguće da  u paketu osnovnog zdravstvenog osiguranja postoje ugovorene protetske 

usluge, a ne postoje ugovoreni djelatnici tih usluga i to punih 18 godina, iako je evidentno da 

te usluge plaćene preko radnih naloga HZZO-a iznose minimalno 200 milijuna kuna 

godišnje? 

U sustavu je ostalo manje od 100 dentalnih tehničara i oko 150 zakupaca koji se žele vratiti u 

sustav.  

200 milijuna kuna plaćenih preko radnih naloga bi mogli zaposliti 1300 tehničara u sustav. 

Nadopustivo je da se sredstvima iz državnog proračuna hrani privatni sektor, a sve što je 

domena privatnog sektora ostaje neprikazano i neoporezovano. 

Ovim načinom upravljanja država se ponaša kao loš gospodar uništavajući javno zdravstvo, 

državni proračun, potkopava privatni sektor i stvara nelojalnu konkurenciju. 



 
Kralja Zvonimira 18 

22320 Drniš 
 

Poštovani ministre, molimo Vas da do 31.prosinca 2014.g. vratite sve zakupce (koji su izrazili 

želju) u DZ-a  i da zaustavite nepravdu počinjenu  davne 1997.g.  

Položaj dentalnih tehničara je težak, jer nas nema u sustavu i  ovo bi bila jedna stepenica ka 

rješavanju mnogih problema koji guše struku i djelatnike. 

S malo sluha i dobre volje naš bi problem ministarstvo moglo brzo i bezbolno riješiti. 

S vjerom i nadom da će te nam kao naš ministar, što prije  pomoći u rješenju našeg gorućeg 

problema i zaustaviti agoniju zakupaca, srdačno Vas pozdravljam. 

 

S vjerom, nadom i poštovanjem, 

 

 

                                                       Predsjednica Udruge dentalnih tehničara RH 

                                                                     

                                                                     Živana Radić                       

                                         


